

# 土耳其对欧盟放狠话 不给免签就拒收难民



默克尔到访土耳其

德国总理默克尔和多名欧盟领导人23日造访土耳其,就难民问题与土方举行会谈。土耳其总理达武特奥卢咄咄逼人地表示,如果欧盟不遵守承诺,推迟对土耳其公民实行免签,土耳其将拒绝收容欧洲遣返回的难民。

综合 新华社

## 难民成土耳其筹码

根据欧盟与土耳其今年3月18日达成的协议,土耳其以数十亿欧元补贴、免签待遇和重启入盟谈判为条件,同意接受遣返难民和交换难民。

土耳其政府本周早些时候向欧盟发难,称协议执行以来,土方已经兑现所有承诺,但欧盟迟迟没有承担相应责任,土耳其既没拿到钱,也没享受到免签。

在联合新闻发布会上,达武特奥卢对默克尔、欧洲理事会主席图斯克和欧盟委员会第一副主席蒂默曼斯说:“免签一事对土耳其来说至关重要。”

按照协议,土耳其要求欧盟最晚于6月开始实行免签政策,但按照目前进展,这一计划恐怕难以如期成行。而且欧盟内部对此一直相当谨慎,认为免签可能带来安全风险。

达武特奥卢说,如果欧盟违

反协议,拖延免签,“我方也不会遵守协议中的难民遣返条例”。他说,解决难民危机,关键在于“更紧密合作”,“对我们而言,免签就是这种更紧密合作关系的一部分……这两者密切相关”。

面对土方威胁,默克尔23日回应说,欧盟有意履行协议中的免签条款,但前提是能采取措施达到免签要求,并“把结果摆到桌上”。

## 默克尔到访安保严密

当天,土耳其一处难民营入口处悬挂的巨大布条写着“欢迎来到土耳其,全世界最大的难民收容国家”。此难民营收容约5000人,包括1900名小孩。

默克尔会晤了难民营内部分小居民,并主持欧盟资助兴建的儿童保护中心启用仪式,还在一间教室内弯腰赞扬持彩色铅笔绘图的多名小孩的作品。

默克尔此行,安保异常严密。当地警察已经逮捕了6名涉嫌“伊斯兰国”背景的恐怖分子,他们被指控在默克尔访问期间涉嫌策划恐怖袭击。

## 默克尔再提安全区

默克尔称,同意土耳其的提议,即在土叙边境成立安全区用于安置难民。

她说,在这些安全区里,“停火协议必须被严格执行,安全保障也须达到相当高的级别”。她说:“人们(难民)越感到安全,越不肯抛家舍业离开故乡。”

土耳其此前多次提出要在土叙边境成立安全区,但意图并非照顾难民,而是针对叙利亚政府军。“伊斯兰国”势力壮大后,土耳其仍坚持优先推翻巴沙尔政府,而美国的政策重心则发生变化,从推翻巴沙尔转为削弱和肃清“伊斯兰国”及其他极端势力威胁。

## 孟加拉国大学教授遇刺 IS干的?

孟加拉国拉杰沙希市大学教授礼萨·西迪基被当街砍死,极端组织“伊斯兰国”宣称制造袭击。

西迪基在拉杰沙希的公立大学教英语,23日前往学校途中遇害。凶手持尖锐凶器,施暴后逃逸。西迪基的兄弟说,西迪

基为人和善,事发前没有迹象表明他成为袭击目标。

此前,孟加拉国发生多起类似案件,“伊斯兰国”均宣称制造袭击,但孟加拉国政府认为,袭击者为宗教极端分子,无关“伊斯兰国”,该组织尚未渗透进入孟加拉国。 据新华社

## 伊朗提议庇护巴沙尔遭拒

伊朗情报和安全部长马哈茂德·阿拉维23日接受一家黎巴嫩媒体采访时透露,伊朗方面曾向叙利亚总统巴沙尔·阿萨德“抛出橄榄枝”,让他和家人搬到伊朗“隔空”指挥叙利亚战事,遭到后者拒绝。

据悉,这一提议是由伊朗伊斯兰革命卫队海外行动分队总司令卡西姆·苏莱马尼提出的。苏莱马尼曾向巴沙尔表示,伊朗愿意向他及其家人提供庇护,以保证他们的人身安全,让巴沙尔能够没有后顾之忧地指挥战事、管理国家。

报道称,巴沙尔当时一口回绝了这一邀请,并说他的家庭“与叙利亚其他普通家庭没有差

别,要继续留在大马士革”。

阿拉维没有说明这件事具体发生在什么时候。叙利亚方面也尚未就此作出回应。之前叙利亚战事吃紧的时候,巴沙尔曾在公开场合表示,他不打算离开叙利亚。

最近半年多,在俄罗斯支持下,叙利亚政府军收复了不少失地,打通了从大马士革通往地中海沿岸的战略通道。虽然控制范围仅为国土面积的三分之一,但大部分人口聚集的主要城市都在巴沙尔政权手中。按照美联社说法,相比一年多前岌岌可危的形势,巴沙尔日子要好过得多了。

据新华社

## 天天出彩

### 传统型体彩“7位数”(16062期)

中奖号码:7 6 4 4 3 7 2  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

### 福彩15选5(2016108期)

中奖号码:2 5 6 12 13  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 229注 805元  
二等奖 7840注 10元

### 福彩3D游戏(2016108期)

中奖号码:4 8 0  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 367注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 839注 173元

### 福彩双色球(2016046期)

红球号码:7 20 25 26 27 30  
蓝球号码:14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

### 体彩排列3(16108期)

中奖号码:2 3 6  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 364注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1658注 173元

### 体彩排列5(16108期)

中奖号码:2 3 6 8 9  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 5注 100000元

### 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透送出1注1500万元头奖

4月23日,体彩大乐透第16046期送出1注1500万元头奖,当期开奖结束后,奖池滚存至28.02亿元,再次刷新历史纪录。体彩大乐透5亿元大派奖正在火热进行中,彩民朋友可在今晚继续向大奖发起冲击! 安妮

# 80周年院庆 我和省人医的故事

## 作品选登

## 赞陈晓星主任医师及他的优秀团队

2015年1月19日星期一上午9点,在江苏省人民医院消化内科见到陈晓星主任医师,陈主任给我的第一印象是精气神很足。我告诉他,“我16日周五晚饭后呕吐,发抖,嘴唇青紫,头痛,躺下后全身大汗;周六小便很黄,到省人医挂了肾科化验小便,肾没问题,医生建议周日看消化内科。因周日医院休息拖到周一。”陈主任给我开了验血单和B超单。B超结果一出来,我回到陈主任那里。陈主任说,“你的病是胆总管结石,已经感染了。”我听了吓了一跳,他接着说,“因为胆总管和胰管是相通的,不治疗会影响到胰的。你今天住院吧,明天手术,好不好?”“好!”我和我爱人异口同声答应。陈主任立即打电话找病床,没有。后来又打了一个电话,等了一会儿,终于找到一张加床,加11号,在病房走廊里。我爱人说,幸亏我们挂了陈主任的号,他诊断准确,

并能当场拍板让我们住院。

住院后,马上挂水消炎。下午4:00,我爱人取了验血报告单对我说,“你的ALT谷丙转氨酶532(参考范围7-40女),超了十几倍啊,其他指标也高得吓人。”陈主任看到验血报告单说,“主要是胆的问题,手术后肝的问题自然会好的。”20日上午8点禁水,下午2点ERCP手术——内镜下胆总管结石取石术。

21日术后第二天查房时,陈主任对我说,“你的胆总管里有两块石头。”他的身后跟着一群年轻的医生。

22日周四上午,陈主任有门诊。查房的医生认为我可以喝水了,我喝了一点点温水,觉得恶心,不敢再喝。下午转入病房。夜里我呕吐了。23日早上体温38度。陈主任知道我发烧了,他独自来到我的病床前,摸摸我的额头,仔细观察我吐出来的东西,他说,

“这是胆汁。”他安慰我说,“不要紧,会好的。”24日我体温正常了。我写这篇文章的冲动就是那时产生的。

26日陈主任给我做造影,造影显示手术成功了。走在回病房的路上,我的脸上洋溢着抑制不住的喜悦。验血的一切指标已经正常,陈主任的判断是正确的,胆总管结石经ERCP手术取出后,肝和胰都正常了。27日出院前,我准备了几十个问题问陈主任,陈主任一一解答,十分耐心。

我对陈晓星主任的印象是,语言简洁,诊断准确,医术精湛,医德高尚,作风干练,在术后精心监护中对病人有亲和力,在查房时感觉他有学者风度。在陈主任的带领下,消化内科的护理团队十分出色。

21日深夜,由于胰腺生长抑素是24小时连续挂水,我左手背的静脉管破裂了,需要重新扎针

输液。护士韩晓彤蹲在我的病床边,轻轻地叫我“奶奶”,她一边和我交谈,一边在我左手背上重新找根输液静脉(因为右手同时在挂消炎、营养等液)。

26日我出院前一天,我的手背上青色淤血片片,护士组长陈丽仔细观察我的双手,最后确定选择我右手手背小指下的一根静脉,陈丽一针扎下去,成功了。我说:“真对不起,给你们找麻烦了。”陈丽谦虚地说:“这没什么。我们这个科的病人,都是几天禁水禁食,手背上的静脉都陷下去了,像你这种情况挺多见的。”

还有一位护士,她是在别的护士打针不成功,实在没有办法时请来的高手,她每次来时都很沉稳,仔细观察我双手的手背和手臂,看准了,一针成功。我很感谢她。要出院了,走到护士站时,她正好从护士站里走出来,我太高兴了。我大声问:“高手,你叫什

么名字呀?”“我叫孟娜。”她爽朗地回答。谢谢你,护士孟娜!还有刘娇娇,朱亚会,邹志红,这些都是值得我记住的好人!在此我感恩陈晓星主任及其团队的救治!感恩江苏省人民医院! 钱小燕

## 现代快报/征文启事

征文内容:请围绕“我和省人医的故事”尽情展开。

征文要求:以记叙为主,字数在1500字以内,要求行文流畅,有真情实感,细节生动。

征文时间:2015年9月28日—2016年5月31日

投稿邮箱:whsrydgs@126.com(来稿请注明“我和省人医的故事”征文,并留下姓名和联系方式)

作品展示:来稿作品将组织评奖,优秀作品给予奖励,并择优在《现代快报》上刊登。